



УКРАЇНА
СТАРОПРИЛУЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЛИПОВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул. Гагаріна, 42, с. Стара Прилука, Липовецький район, Вінницька область, 22511,
телефон/факс: (04358) 4-31-31, E-mail:stpriluka@gmail.com, Код ЄДРПОУ 04329174

26.08.2020

Вих. № 270

Державній регуляторній
службі України

Староприлуцька сільська рада Липовецького району Вінницької області
подає проект регуляторного акту «Про затвердження тарифів на послуги з
водопостачання» для погодження.

До листа додається:

1. Проект – рішення «Про затвердження тарифів на послуги з водопостачання».
2. Аналіз регуляторного впливу даного регуляторного акту.

Сільський голова



Віктор ЛЮБЧЕНКО





УКРАЇНА
СТАРОПРИЛУЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЛИПОВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул. Гагаріна, 42, с. Стара Прилука, Липовецький район, Вінницька область, 22511,
телефон/факс: (04358) 4-31-31, E-mail: stpriluka@gmail.com, Код ЄДРПОУ 04329174

ПРОЕКТ

Р І Ш Е Н Н Я № __

__ серпня 2020 року

_ сесія _ скликання

**Про встановлення тарифів
на водопостачання**

Заслухавши інформацію директора КП «Прилуцке» Староприлуцької сільської ради Бевза І.І. та розглянувши розрахунки тарифів на водопостачання, на виконання Закону України «Про житлово-комунальні послуги», враховуючи, що ріст витрат на здійснення господарської діяльності підприємства, в першу чергу, пов'язаний з підвищенням в терміні цін на електроенергію, ростом мінімальної заробітної плати та враховуючи перевитрати використання води (за минулий 2019 рік використано 12 тис.куб.м води), відповідно до підпункту 2 частини а, підпункту 2 частини б статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції депутатів, сільська рада **вирішила:**

1. Встановити наступні тарифи за надані послуги за водопостачання:
 - 1.1. для населення по лічильнику 17 грн. 00 коп. за 1 куб.м в місяць
 - 1.2. для організацій соціальної сфери по лічильнику 16 грн. в місяць за 1 куб.м. води;
 - 1.3. іншим підприємствам та установам по лічильнику 20 грн. 37 коп. в місяць за 1 куб.м. води;
2. Дане рішення набирає чинності через 15 днів після його прийняття
3. Директору КП «Прилуцке» Староприлуцької сільської ради Бевзі І.І. довести дане рішення до користувачів водою.

Сільський голова

Віктор Любченко

Аналіз регуляторного впливу проекту рішення Староприлуцької сільської ради «Про затвердження тарифів на послуги з водопостачання»

1. Визначення проблеми

За підсумками роботи 2019 року комунальне підприємство «Прилуцке» Староприлуцької сільської ради, недоотримуючи плату за водопостачання, несе збитки у розмірі 204 000 грн.

Збиткова діяльність пов'язана з невідповідністю тарифів тим витратам, які фактично несе підприємство. З незалежних від підприємства причин значно зросли виробничі витрати, зросла собівартість послуг, що обумовлено підвищенням цін на електроенергію, закупні комплектуючі вироби, паливно-мастильні та інші матеріали, збільшенням розміру мінімальної заробітної плати та вартості всіх договірних робіт та послуг.

Так, за період, що минув з моменту перегляду тарифів (01.01.2019 року) вартість електроенергії збільшилася на 0,36 %.

Збиткова діяльність підприємства приводить до зменшення його фінансових ресурсів. Застаріла технічна база вимагає проведення значних обсягів ремонтних робіт, а джерело фінансування заходів, які підприємство має спрямовувати на зміцнення матеріально-технічної бази, - відсутнє. Оскільки власні фінансові ресурси знаходяться на рівні нижчому від мінімально необхідного для організації виробничого процесу реалізації послуг, Підприємство не в змозі своєчасно сплачувати податки, погашати інші зобов'язання, проводити поточні ремонти та аварійні роботи.

Таким чином діючі тарифи на послуги з водопостачання не можуть виконувати свого економічного призначення і повертати підприємству кошти, затрачені на виробництво.

II. Мета державного регулювання тарифів на послуги.

Метою державного регулювання тарифів на послуги з водопостачання у 2020 році є впорядкування тарифів для створення умов економічно ефективної та безперебійної роботи підприємства при повному покритті витрат підприємства за надані послуги, досягнення рівня економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво з урахуванням технічних можливостей підприємства.

III. Роз'яснення проблеми.

Необхідність впорядкування тарифів на послуги, які надає підприємство у 2020 році зумовлено впливом ряду факторів:

1. Зростання собівартості послуг з водопостачання за рахунок збільшення витрат на матеріальні ресурси, розрахунок яких для включення у тарифи відбувається за поточними цінами, що не дозволяє враховувати інфляційні процеси:

- електроенергія (зростання з 2,94 грн. в діючому тарифі до 3,06 грн./кВт.год, тариф збільшився на 0,12 грн./квт.)

2. Збільшення законодавчо- встановленого розміру мінімальної заробітної плати. Фонд оплати праці розраховано згідно з розміром мінімальної зарплати на 2020 рік (Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік»)

Розмір мінімальної зарплати з 1.01.2019 – 4173 грн., з 1.01.2020 – 4723 грн., а з вересня 2020 року планується 5000 грн.

Зарплата збільшилася на 91,73 % за період з 01.01.2019 по вересень 2020 року.

3. Збільшення вартості робіт та послуг виробничого характеру, що виконуються сторонніми організаціями, з огляду на зростання мінімальної заробітної плати та інші чинники впливу на вартість договірних робіт. В розрахунках тарифів не враховано прогнозоване підвищення вартості електроенергії протягом року.

IV. Альтернативні варіанти досягнення мети державного регулювання.

Можливі наступні альтернативи вирішення проблеми:

- збереження існуючого стану;
- зміна тарифів на послуги з водопостачання для окремих категорій споживачів до рівня, що забезпечує повне покриття операційних та фінансових витрат підприємства.

Оскільки існують можливості покращення існуючого стану, які випливають із аналізу фінансової звітності підприємства та спостережень, то визнано за доцільне ввести нові тарифи на послуги з водопостачання для окремих категорій споживачів.

V. Опис механізмів і заходів, які забезпечуть розв'язання проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта.

Механізмом досягнення цілей регулювання є встановлення економічно-обґрунтованих тарифів на послуги з водопостачання для окремих категорій споживачів.

Тарифи на послуги водопостачання сформовані відповідно до вимог Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 року за № 869 «Про забезпеченні єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги».

VI. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акту.

Висока ймовірність досягнень визначених цілей ґрунтується на вибраних механізмах регулювання:

- впорядкування тарифів на послуги з водопостачання забезпечить вироблення гнучкої й ефективної тарифної політики, забезпечить можливість подальшого розвитку підприємства;
- за умов безбиткової діяльності, підприємство буде в змозі вчасно і в повному обсязі розраховуватися за отримані товари, роботи, послуги з

сторонніми організаціями, своєчасно виплачувати заробітну плату своїм працівникам, підвищити якість надання послуг з водопостачання.

VII. Визначення показників результативності регуляторного акта.

Тарифи на послуги з водопостачання збільшаться для окремих категорій споживачів, у зв'язку із зростанням вартості електроенергії, розміру мінімальної зарплати, із збільшенням норми води на 1 споживача.

VIII. Заходи, за допомогою яких будуть здійснюватись відстеження результативності акта.

Здійснення відстеження результативності даного рішення буде проведено на підставі аналізу фінансового стану підприємства, обговорення результатів та наслідків прийняття регуляторного акта, вивчення думки громадськості щодо вартості послуг з водопостачання.

IX. Обґрунтування терміну дії регуляторного акту.

Термін дії даного регуляторного акту необмежений.